

# 蒙古贞日报

2025年2月  
18  
星期二  
乙巳年正月廿一



国内统一连续出版物号  
CN21—0018  
总第6157期 本期4版

牢记嘱托 感恩奋进  
坚决打好打赢决胜之年决胜之战

## 以更多实实在在的成果造福28亿多中非人民 ——习近平主席向第38届非洲联盟峰会致贺电引发热烈反响

2月15日，国家主席习近平致电第38届非洲联盟峰会，向非洲国家和人民表示热烈祝贺。非洲多国人士表示，习近平主席的贺电彰显中方对深化中非关系的高度重视以及对非洲独立自主、发展振兴的坚定支持。作为全球南方团结合作的典范，中非在逐梦现代化的道路上携手同行，共筑新时代全天候命运共同体，将以更多实实在在的成果造福28亿多非中人民。

### 全球南方团结合作典范

“收到习近平主席的贺电，我们深感荣幸！”来自南非的新任非盟委员会基础设施与能源事务委员莱拉托·马塔博赫在峰会现场对新华社记者说，“多年来，中非关系快速发展，合作不断深化，这让我们深感自豪。中国对非洲大陆的基础设施建设作出巨大贡献。我刚刚当选为非盟委员会基础设施与能源事务委员，期待探索与中方开展更多合作。”

习近平主席在贺电中指出，面对当前变乱交织的国际形势，以中国和非洲为代表的“全球南方”卓然壮大。纳米比亚国民议会议长彼得·卡贾维维对此深表认同。他对记者说，全球南方合作基于平等和相互尊重，无论国家大小、资源多寡。中国是全球南方国家的重要合作伙伴，中国的发展理念与广大发展中国家需求和愿望高度契合。“中国是值得学习的榜样，尤其是对那些正大力推进建设的国家。”（下转四版）



## 十五届县委第十一轮巡察反馈工作全部完成

本报讯(记者 张彪 刘超 王博龙)根据县委安排部署,2025年2月17日,十五届县委第十一轮巡察反馈工作全部完成。3个巡察组分别对旧庙镇、哈达户稍镇、王府镇、红帽子镇、福兴地镇、八家子镇共6个乡镇党委及所辖57个村党组织进行了反馈。

县委巡察组组长向被巡察党组织反馈巡察综合情况、传达县委书记张殿成同志在县委书记专题会议上的讲话精神。县委巡察工作领导小组对下一步整改工作提出了明确要求。被巡察党组织主要负责人主持会议并作表态发言。

巡察反馈指出,一要强化政治担当。镇党委要严格贯彻落实党的路线方针政策和党中央重大决策部署,特别是要把学习贯彻落实习近平总书记在辽宁考察时和在深入推进东北振兴座谈会上的重要讲话精神作为首要任务,认真安排部署,结合实际抓好贯彻落实。通过巡察整改,找差距、补短板,推动改革,促进发展。二要压实主体责任。镇党委主要负责同志以身作则、以上率下,做到重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重点环节亲自协调。班子成员要履行“一岗双责”,对照巡察反馈意见,把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,主动认领、深刻剖析、认真整改。三要增强工作责任感。镇党委及镇村党员干部要主动适应新形势新要求,对反馈的问题做到不回避、不搪塞、照单全收。四要注重成果转化。镇党委及各村党组织要正确认识和对待巡察组的监督,以巡察整改为契机,进一步落实全面从严治党各项要求,把巡察工作成效运用到全面发展的实践中来,推动各项工作取得新进展。

被巡察党组织一致表示,巡察组反馈的问题和意见建议,实事求是、全面客观。镇党委将诚恳接受、照单全收,按照巡察整改要求,以高度的政治责任感、求真务实的工作态度,切实担负起整改的主体责任,确保问题见底清零,全面推进各项工作高质量发展。

巡察组副组长,县纪委监委、县委组织部、县委巡察办相关人员,乡镇党政班子成员,机关中层干部,各村党组织书记参加会议。

## 县政府党组召开2024年度民主生活会 包峰主持会议并讲话

本报讯(记者 王东旭 赵越 何振明)按照党中央统一部署及省委、市委要求,2月17日,县政府党组召开2024年度民主生活会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,巩固深化党纪学习教育成果,综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用,为进一步全面深化改革,推进中国式现代化提供坚强纪律保证。县政府党组书记、县长包峰主持会议并讲话。

县政府党组班子对开好这次民主生活会高度重视。会前,各位班子成员深入开展理论学习,广泛征求意见建议,认真开展谈心谈话,精心撰写对照检查材料,为开好民主生活会打下了坚实基础。

会议通报了2024年相关民主生活会整改措施落实情况及党风廉政建设和意识形态工作情况。包峰代表县政府党组班子作对照检查,并带头进行个人对照检查,其他党组成员逐一作对照检查,严肃认真开展批评和自我批评。大家紧紧围绕会议主题,深入查摆问题和不足,提出整改措施,直

面问题、开诚布公,做到了见人见事见思想,达到了相互提醒、相互促进的效果,有利于进一步增进团结、改进工作、推动发展。

包峰在总结讲话中强调,今年是“十四五”规划收官之年、全面振兴新突破三年行动决胜之年,县政府班子要以此民主生活会为动力,团结带领政府系统广大党员干部,深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实习近平总书记重要批示精神,以更加昂扬向上的精神状态和求真务实的工作作风,锐意进取、真抓实干,为实现首季“开门红”凝聚动力、汇聚力量,坚决打赢决胜之战。一要带头加强党性修养,持续铸牢对党绝对忠诚的政治品格。要坚持把政治修养摆在党性修养的首位,用党的创新理论凝心铸魂,严明政治纪律和政治规矩,以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。二要带头锤炼工作作风,不断增强政府班子的凝聚力和战斗力。要带头并引导政府系统

干部树牢正确的权力观、政绩观、事业观,把主要精力放在打好打赢三年行动决胜之战上,主动在项目建设、招商引资、园区发展、产业升级、创新驱动等方面拼搏发力,以实干实绩彰显政府班子的凝聚力和战斗力。同时,结合“当下改”与“长久立”,巩固整改成效,不断推动政府工作迈上新台阶。三要带头践行为民宗旨,持续提升人民群众幸福感和满意度。要牢固树立以人民为中心的发展思想,带头落实“四下基层”工作制度,精心组织好民生实事项目和各领域惠民工程,着力推动教育、医疗、供水、住房等公共服务优质均衡发展,努力让老百姓有更多获得感、幸福感、安全感。四要带头履行政治责任,持续推动全面从严治党向纵深发展。要守好廉洁自律底线,切实担负起管党治党的责任,坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通,坚决同各种不正之风和腐败现象作斗争,营造风清气正的政治生态。

县政府党组班子成员参加会议,县委组织部相关负责同志列席会议。

## 全县砂石资源规范管理工作会议召开 包峰主持

本报讯(记者 明月 何振明 宋彦春 见习记者 安珊)2月17日,县长包峰主持召开全县砂石资源规范管理工作会议,安排部署下阶段工作。

包峰指出,砂石资源是重要的自然资源。砂石资源规范管理事关群众切身利益、社会和谐稳定、生态绿色发展以及经济发展大局。各相关部门要提高政治站位,充分认识规范砂石资源

管理工作的重要性和必要性。要主动扛起责任,敢于动真碰硬,把思想和行动统一到县委、县政府的工作部署上来,切实增强做好这项工作的责任感和紧迫感。

包峰强调,要依法管理、合理开发砂石资源,严格规范砂石开采、利用秩序。要立即行动,进一步细化工作方案,全面摸清底数。要加强源头管控,严格审批程序,建立健全科学有效的

工作机制。要强化监督检查,采取果断措施,依法依规严厉打击非法开采、盗采、运输砂石等行为。要加强协作配合,强化联合执法,凝聚工作合力,不断提高监管工作效能,全力以赴抓实砂石资源规范管理各项工作,为县域经济高质量发展提供有力保障。

县领导张文远、尚炳新、王宏春参加会议。相关部门负责同志作表态发言。



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章